



# 春暖花开赏花去 桐浦创意油菜花节昨开幕

记者 黄国夫/文 庄颖昶/图

三月阳光正好。昨日,2017年瑞安市桐浦创意油菜花节正式开幕,吸引了数百人到场观看。据了解,本届桐浦创意油菜花节以“走进创意花海,拥抱生态桐浦”为主题,由中共瑞安市委宣传部、市农办、市风景旅游管理局、市农林局、市文广新局和桐浦镇人民政府共同主办,由瑞安日报社策划执行。

接下来的几周,大伙儿可尽享休闲时光。阳光晴好日,除了携家人、朋友到桐浦油菜花地赏花拍照外,还可以到桐溪风景区游玩一翻,到种植棚里摘草莓、摘番茄,体验采摘乐趣,到东寺前村欣赏古居古韵。

## 油菜花 多色 更美观

现在我宣布,2017年瑞安市桐浦创意油菜花节正式开幕。昨天上午10时多,市委常委、宣传部长叶艳宣布桐浦创意油菜花节正式开幕。

游客们早已迫不及待,或站在路边欣赏成片花海,或走到油菜花田里,拿出手机和自拍杆,美美地拍上一张又一张照片。

据了解,今年桐浦种植的油菜花达5000多亩,作为本次油菜花节的主造型区,有

600亩连片区块。现在油菜花已大面积盛开,站在马路边,黄灿灿的油菜花一望无边,宛如花的海洋,走近一看,一群群蜜蜂正在花丛中嗡嗡飞舞,阳光下的油菜花田散发出阵阵花香。

在人们印象中,油菜花以黄色为主。然而在桐浦的油菜花田里,记者还看到了白色、紫色等花色油菜花。据桐浦镇镇长余海燕介绍,为了改变以往油菜花的单一色调,使其更具观赏性,桐浦镇提早规

划,在去年底油菜花种植时便选择种植多种颜色的油菜花,并设计多彩桐浦、熊猫踢足球等图像和字样。

由于油菜花种植时间不一,长势不同,开花也有早晚,为此,现在紫色的油菜花还很少,主造型区内的熊猫踢足球、多彩桐浦等图像和字样还不是很明显。但通过无人飞机拍摄,部分图像和字样已形成轮廓,再过段时间,多彩的油菜花地将更加惊艳。

## 赏花拍照不亦乐乎

来,姿势摆一个,我给你拍张照片;大家一起来拍照,都笑一个。

面对美景,游客们纷纷拿出手机或自拍杆,和油菜花来一次亲密接触。来自市区的张梦如和她的同事在油菜花丛中,拿起自拍杆,摆好姿势,拍了一张合影。

听说油菜花节即将开幕,我们的三八妇女节活动特地延迟了,在这里不仅可以赏花,还可以体验采摘乐趣,挺

不错的。张梦如看着新拍的合影,啧啧称赞。

摄影爱好者们则拿出长枪短炮,架好摄影支架,进行多角度拍摄。今年72岁的沈先生是市老年大学摄影班的学员,为了摸清油菜花的开花情况,他前几天就过来摸底,为了拍到好照片,他还特意买了个新镜头。昨日一早就在现场找好角度进行拍摄。我学摄影已经有一年多时间,面对这么美的春景,自然要抓住

机会狠狠拍些美图。沈先生笑着说。

据了解,此次油菜花节,除了油菜花以外,主办方还在主造型区推出了桐兴生态园的泰迪熊展、VR体验、鲸鱼岛冒险乐园等互动游乐项目,加上桐浦周边的桐溪风景区、省级美丽乡村特色精品村东寺前村等旅游景点,让广大市民在桐浦的优美生态画卷中,赏美景、品美食、享农趣,玩得不亦乐乎。

## 以油菜花为招牌实现 旅游兴镇

桐浦镇地处我市中西部地区,区位优势明显,距温州和瑞安市区均约18公里,仅半个小时车程。这里生态环境优美,文化底蕴深厚,旅游资源丰富,素有“温州后花园”之称。

2016年经行政区划微调后,桐浦镇结合当地实际,确立了“生态立镇、产业强镇、旅游兴镇”的战略目标,并紧紧围绕这一目标狠抓工作落实,有效推动了该镇经济社会发展。特别是在旅游方

面,通过深挖旅游资源,强化旅游设施建设,谋划了创意油菜花田园游、福泉山、桐溪风景区山水游、东寺前古村落休闲游、桐溪革命烈士纪念馆红色游、大棚种植采摘游等,开辟了桐浦休闲旅游新干线,打响了绿色生态观光旅游品牌。

这其中,油菜花是桐浦镇旅游产业的一大招牌,自2009年开始举办旅游节以来,每年3月下旬到桐浦看油菜花已成为温州及瑞安市民

周末休闲的好去处。

我们每年举办油菜花节,目的就是依托桐浦丰富的旅游资源,展现桐浦奇山秀水的无穷魅力和美丽多彩的田园风光,进一步扩大桐浦的知名度和美誉度,并通过全方位、多角度的宣传和推介,让大家更加了解桐浦、认识桐浦、感受桐浦,推动桐浦旅游产业发展,促进桐浦经济社会发展水平的整体提升。桐浦镇党委书记陈阿朋说。



油菜花节开幕式现场



开幕式上武术表演



开幕式吸引了大批媒体



市民在油菜花海中游玩留影